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Уважаемые жители Карасукского района !!!
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ!

«Осенне-зимний пожароопасный период»
В осенне-зимний период в разы увеличивается нагрузка на отопительные, электронагревательные приборы и электрическую проводку, что при неверной эксплуатации, как правило, приводит к возгоранию. Специалисты по пожарной безопасности призывают граждан и руководителей всех уровней серьезно отнестись к подготовке жилья, объектов и территорий к холодному времени года.

По статистике, в осенне-зимний период количество пожаров в быту увеличивается в два, а то и в три раза. До 80 процентов от общего количества возгораний происходят в частных домовладениях и муниципальных домах.

Специалисты уверены, что далеко не все граждане имеют чёткое представление о реальной опасности пожаров и игнорируют элементарные противопожарные требования.

В межсезонье опасность возникновения пожаров исходит от неправильной эксплуатации электрооборудования. С наступлением холодов увеличивается количество электронагревательных приборов, включённых в сеть, что перегружает электросеть, возникают пробои изоляции и короткие замыкания. Необходимо проверить исправность электропроводки, а также розеток и выключателей, особенно в подсобных помещениях.

Самодельные электроприборы опасны всегда. Люди сооружают обогреватели в надежде сэкономить и при этом забывают, что рискуют собственной жизнью. Несмотря на предупреждения и разъяснения пожарных, самодельные обогреватели используются в квартирах многоэтажек, в частном секторе (в гаражах, стайках, банях) и на производстве в раздевалках, столовых, комнатах отдыха. Обращаем внимание ещё раз - пользоваться самодельными электроприборами категорически запрещено!

Ещё одна немаловажная рекомендация - проверьте печи. 70 процентов населения проживает в частных домовладениях и пользуется печным отоплением. Своевременно проверьте исправность печи и дымохода, вычистите сажу из дымохода и делайте это хотя бы раз в три месяца, замажьте трещины глиняно-песчаным раствором, побелите дымовую трубу.

Руководители и рядовые граждане должны помнить, что при ветреной погоде пожароопасная обстановка осложняется и запрещается проведение огневых работ. В осенний период необходимо навести порядок и очистить от сухостоя придомовые территории и вокруг предприятий.

Инспектор ОНДиПР по Карасукскому району
УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области 
майор   внутренней  службы   Алексеев А.А
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«Гибель человека в многоквартирном доме»

«Гибель человека в многоквартирном доме»
08.10.2018 в 11.06 в пожарную охрану поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме по ул. Ленина, 141. Бдительные соседи увидев дым в верхней части запертой двери квартиры сообщили о возгорании в пожарно-спасательную часть №56. На место происшествия выехало 2 пожарных автомобиля, 1 автолестница.  На месте возгорания обнаружен погибший мужчина. Проводится проверка. Предварительная причина пожара неосторожность при курении.

Будьте осторожны с огнем и при курении.
В случае возгорания звоните по номеру 101 или 112.

Инспектор ОНДиПР по Карасукскому району
УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области 
майор   внутренней  службы   Алексеев А.А
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